



સુરત મહાનગરપાલિકા
ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીસ
જાહેર નોટીસ



આર્કિટેક/ સ્ટ્રક્ચરલ કન્સલ્ટન્ટ/ ડેવલપર/ ઓર્ગેનાઈઝર/ ઉદ્યોગકારો જોગ

ગુજરાત સરકાર ધ્વારા ધી ગુજરાત ફાયર પ્રીવેન્શન એન્ડ લાઈફ સેફ્ટી એક્ટ -૨૦૧૩ અંતર્ગતની જોગવાઈઓ ના અમલીકરણ માટે તા.૦૩/૦૨/૨૦૧૬ થી અમલમાં આવે તે મુજબનું જાહેરનામું શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ, સચીવાલય, ગાંધીનગર ધ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલ છે. આ જાહેરનામા અંતર્ગત હંગામી રીતે બાંધવામાં આવતા સ્ટ્રક્ચરો તથા પંડાલો, કાયમી ધોરણે બાંધવામાં આવતાં બિલ્ડિંગો, રહેણાંકનાં મકાનો, સ્પેશિયલ બિલ્ડિંગો ઈન્સ્ટિટ્યુશન બિલ્ડિંગો, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ બિલ્ડિંગો, હોટલ, મોલ, મલ્ટીપ્લેક્સ, ઔદ્યોગિક એકમો વગેરેમાં ફાયર સેફ્ટી, ઈલેક્ટ્રીકલ ઈન્સ્ટોલેશન, એરકન્ડિશનિંગ ઈન્સ્ટોલેશન વગેરે માટે પ્લાનીંગ સ્ટેજ તેમજ બિલ્ડિંગ પૂર્ણ થયા જરૂર આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓ અને ફાયર સેફ્ટીના ઉપકરણો લગાવવાના રહે છે તથા તે અંગે સમયાંતરે મરામતની કામગીરીનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે.

વધુમાં શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર ધ્વારા નોટીફિકેશન નં GH/V/ ૨૬૯ ઓફ ૨૦૧૭/ EDP-102016- 3629 તા. ૧૨/૧૦/૨૦૧૭ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. જેમાં Comprehensive General Development Control Regulations - 2017(CGDCR-2017) ના રેગ્યુલેશનો સમગ્ર ગુજરાત માટે લાગુ પડે છે તે બાબત દર્શાવે છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા પણ નોટીફિકેશનોમાં જણાવેલ વિગતે આગામી સમયમાં તબક્કાવાર અમલીકરણ દિશામાં કામગીરી કરવામાં આવનાર છે, જે બાબતોને ધ્યાને લઈ સુરત મહાનગરપાલિકાના હદ વિસ્તારમાં આવતા તમામ પ્રકારના બાંધકામ માટે ઉપર જણાવેલ નોટીફિકેશનોની જોગવાઈઓનો અમલ થાય તે પ્રમાણે આયોજન અને બાંધકામ થાય તે બાબતે જરૂરી નોંધ લઈ સરકારશ્રીના ઉક્ત એક્ટ/ રેગ્યુલેશનો અન્વયે જરૂરી જોગવાઈઓનું અમલીકરણ કરવા આથી તમામ સંબંધિતોને આ જાહેર નોટીશ થી જાણ કરવામાં આવે છે.

વધુમાં સુરત મહાનગરપાલિકાના ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીસ વિભાગ પાસેથી કોઈ પણ પ્રકારની ફાયર એન.ઓ.સી. મેળવવા માટે ગુજરાત સરકારશ્રીના INDEX b વિભાગ ધ્વારા મોનીટર કરવામાં આવતા Investor Facilitation Portal (A one stop Investment Solution by Government of Gujarat) પોર્ટલમાં શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ અંતર્ગત ઓનલાઈન અરજી કરવાની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. આ સુવિધાનો પણ અમલ કરવાનો રહેશે, જેની વેબસાઈટ લિંક www.ifpgujarat.gov.in છે.

ગુજરાત સરકાર ધ્વારા ધી ગુજરાત ફાયર પ્રીવેન્શન એન્ડ લાઈફ સેફ્ટી એક્ટ -૨૦૧૪ અંતર્ગતની જોગવાઈઓ ના અમલીકરણ માટે તા.૦૩/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ બહાર પાડવામાં આવેલ નોટિફિકેશનની નકલ તથા તા. ૧૨/૧૦/૨૦૧૭ ના નોટિફિકેશનની નકલ તથા CGDCR-2017 ની નકલ સુરત મહાનગરપાલિકાની વેબસાઈટ www.suratmunicipal.org અને www.suratmunicipal.gov.in ઉપર ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીસ વિભાગ ફોલ્ડર માંથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે.

નં પી.આર.ઓ / ૫૪૬/ ૨૦૧૭-૧૮
તા. ૨૦/૧૨/૨૦૧૭

-- સહી --
કમિશનર
સુરત મહાનગરપાલિકા